



№5 (44) 2017

П всеукраїнський науково-виробничий журнал **ожежна** **та техногенна** **безпека**

індекс: 86088
www.ptb-101.com.ua
e-mail: ptb.ua.mag@gmail.com



16

Теорію з практикою поєднали



6 Нові вимоги до пожежної безпеки у будівництві

22 Оповіщення про надзвичайні ситуації. Як діяти за попереджувальним сигналом «Увага – всім!»

Протипожежні запобіжники для збереження природних екосистем



Щороку у природних екосистемах України виникає до 25 тисяч пожеж загальною площею майже 30 тисяч гектарів. Тому одним з пріоритетних завдань Уряду є організація профілактичної роботи на місцях. Цьому було

присвячено нещодавнє чергове засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Йшлося, зокрема, про загрози весняно-літнього періоду і запровадження превентивних заходів щодо їх недопущення.

Стор. **2-4**

Нові вимоги до пожежної безпеки у будівництві

Цього року «запрацює» Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення містобудівної діяльності». Інші нормативно-правові акти перебувають на погодженні в профільних відомствах або на стадії розроблення. На квітневій науково-технічній конференції, організованій за сприяння УСПТБ і УФСБ, серед інших питань, учасники обговорили нові вимоги щодо проектування систем протипожежного захисту, проведення комплексної експертизи і введення об'єктів в експлуатацію.



Стор. **6-9**

Організація евакуаційних лікувально-профілактичних закладів у разі виникнення надзвичайних ситуацій



У статті автори аналізують основні плануючі документи, якими мусить послуговуватися медичний персонал, зокрема, «План реагування, дій та медичного

забезпечення постраждалих на випадок загрози або виникнення надзвичайної ситуації на території населеного пункту та лікувально-профілактичного закладу». А також конкретні дії лікарів під час евакуації пацієнтів з «Балаклійської центральної клінічної районної лікарні» через вибух на військовому арсеналі.

Стор. **10-12**

АКЦЕНТИ

Протипожежні запобіжники для збереження природних екосистем **2**

Нові вимоги до пожежної безпеки у будівництві **6**

Поспілкувалися, знайшли точки дотику **9**

Організація евакуаційних лікувально-профілактичних закладів у разі виникнення надзвичайних ситуацій **10**

СЛУЖБА «101»

Юрій Кагітін: «Безпека святині – в руках церковної громади» **14**

Обов'язкове страхування: механізм, суб'єкт, предмет договору **15**

Теорію з практикою поєднали **16**

Ціна людського життя **17**

На допомогу – в саморобній пожежництві **18**

53 мільйони – на готовність авіатехніки ДСНС **19**

ЗАХИСТ ОБ'ЄКТІВ

Оповідання про надзвичайні ситуації. Як діяти за попереджувальним сигналом «Увага – всім!» **22**

Всеукраїнський науково-виробничий журнал
«ПОЖЕЖНА ТА ТЕХНОГЕННА БЕЗПЕКА»
№ 5 (44) травень 2017 р.

Індекс 86088
СВІДОЦТВО ПРО РЕЄСТРАЦІЮ
Серія КВ №20206-10006Р від 11.09.2013 р.
Засновник – **ТОВ «ПОЖОСВІТА»**
Видавець – **ТОВ «ПОЖОСВІТА»**

РЕДАКЦІЯ:

Городецький В. Я. – головний редактор;
Маховський О. В. – заступник головного редактора;
Скобелев О. В. – завідувач відділу пожежно-профілактичної роботи;
Галега В. В. – спеціальний кореспондент;
Кійко А. І. – художній редактор;
Разбейков С. О. – завідувач відділу фотоілюстрацій;

Інструктаж – дієвий запобіжник надзвичайної ситуації на виробництві	24
На сторожі здоров'я та життя	25
Класифікація ОПН з урахуванням імплементації Директиви Севезо-3 в Україні	26
Як вберегтися від блискавки	28
Запитували - відповідаємо	29
Нищить не надзвичайна ситуація, а невірне рішення	30

УКРНДІЦЗ

Енциклопедичний словник з пожежної безпеки	31
Реалізація шляхів з удосконалення обліку пожеж в Україні	32

ІСТОРІЯ І СУЧАСНІСТЬ

І Досі в снах бачить чорнобильські будні	34
Юні учасниці рятувальної операції	35
Багаті традиції прикарпатських рятувальників	36
Наш календар. червень	37
Досліді вогнегасіння	38

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 04074, м. Київ-74, вул. Березанська, 5,
тел.: (044) 430-91-24, 221-75-50, 094-821-75-50
E-mail: ptb.ua.mag@gmail.com

За точність і достовірність викладених фактів відповідальним є автор публікації, за зміст і форму подачі реклами – рекламодавець. Листування з читачами редакція веде на сторінках журналу. Авторські рукописи не повертаються. Редакція залишає за собою право на скорочення та редагування тексту.

*Передрук статей і плакатів, опублікованих у журналі, – лише за погодженням із редакцією.

Підписано до друку 30.05.2017.

Зам. № 64/05.

Формат 60x84/8. Ум. друк. арк. 4,0.

Папір крейдований. Друк офсетний.

Тираж 5312 прим. Друк: ПП «Юнісофт»

Свідоцтво ДК №3461 від 14.04.2009 р.

61036, м. Харків, вул. Морозова, 13-б

На допомогу – в саморобній пожежистерні

Понад два роки діє Закон України «Про добровільне об'єднання територіальних громад». Документ передбачає об'єднання



сіл й створення на місцях дієвих і надійних добровільних пожежних команд. Як доводять реалії, в сьогоднішній Україні не так уже й багато налічується ДПК. Виходить, даний процес надто тривалий і доволі непростий. Хоча, безумовно, позитивні приклади є. Один із них – на Косівщині Івано-Франківської області...

Стор. 18-19

Оповіщення про надзвичайні ситуації. Як діяти за попереджувальним сигналом «Увага – всім!»

Живемо, на жаль, у тривожні часи. На людину чекає безліч небезпек як природного, так і техногенного характеру. Тож кожному громадянину не зайве ознайомитися зі зразками повідомлень Цивільного захисту в разі повітряної небезпеки, загрози хімічного зараження, радіоактивного зараження, можливого землетрусу, аварії на хімічно-небезпечному об'єкті, АЕС і обов'язково усвідомити власні дії за попереджувальним сигналом «Увага – всім!»

Стор. 22-23



Багаті традиції прикарпатських рятувальників

Там, де історія й сучасність тісно переплелися. Хоча лівова частка публікації присвячена важливим справам відомого громадського та політичного діяча Західної України, адвоката з Коломиї Кирила Трильовського. На початку ХХ сторіччя на Снятинщині в непростих умовах йому разом із однодумцями вдалося створити пожежно-руханкове товариство «Січ».

Стор. 36-37